o . P _ET Ny R .
AR EREMOBEWNWT—TICBLIZEZE/NY R SCHMALZ

A#mF7 5y FEZE/NY F SHFN T —

EfX @50~85mm

) | g£RNEOTTUS—La ADESH

‘WOOD

FFVr—=o3>

- RE, 7JO-VYIM. FER—FINTVWEWVWN—FT1 ¥
JLR—R. MDFRE DIREWXICE L7 5w FEZE/NY R

- 2BTL—FERARL. T—7HORERRVVMRLGITARY
HREET ZHBEOMWMAM % B L (SHFN-...-E)

« EPDMEEILBD>—IL) VI HMEE L. HFICHWVLWRED
J — 2 |Z4F3E (SHFN-...-MOS)

AMEFT 5y FEZE/NY K SHFN

FHLY
- EZENy R SHF Q) L= v 7L (1) TRES hic RIS
E78/%y R SHFN (3)
H72/%y K SHFN-..-ETld. @B 7L — hEREL. 23R
AR TESEZOEEE
i?————————QE (1) CBENY RO TERIF. @BTL— FOBRVEFIL
THREM R
\ \ C Y- EBD B Y TR, RRENY EHSOTT
/\ /le\/fJ:—k____JQ ) — %< Ay FNL T RBINETEE
- = ICMNEOAEEERAREL 2y FNILTHEE
L. KRED/NY RHSDIT ) —2%BLE (SHFN-...-TV)

SRFLTHA Y AMEIT 75y FEZE/y K SHFN

TWVWET/ ETERINK 13.12.2023

—_
-

HaE

- RADLEHOZRSHWVWO =LY Y FICEL>T T—IRED
Mocx LN B = RiE

- NY RRBEOS—UYITIvIICL>TIETY—ILT S
e, REDHWI—IRERD ) —o ZHF

- BHAREEBEICED. BUWTAIIILEZALTHAFIY
IRT TV r—2 30 ER

© SHFN..-EZ 0 7 BB R— 7L — hbEREL. LR
LR HVERRRTORVWRELZ R

c T2 —ZBIAIRER . MEDZVRIETHERAHE

BZE/Xw R SHFNZER L72/8X—F « 7 )L7IR— R DX

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SHFN 1

SaTIVICERLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMERRX AHEI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

© J. Schmalz GmbH / B ZEEL H 358D


https://www.schmalz.co.jp/shfn

AR ERBORWT—TICELIEEE/NY R

o o - T
' o'C '
A#RIF7Z v FEZE/NY K SHFN
EfX @50~85mm
O FEJ—F AX#@EF75y FEZE/NY K SHFN
SHFN - 70 NK-45 - G1/4-AG E - MOS
1 2 3 4 5 6
1 - B @ 2 - N RiE 3 -JLsE
217 |EBE 217 Hi# 217 |#HE
SHFN TS REZE )Ny R (RIHE) () 70 @70 mm NK-45 |FRIL
4 -t 5 - J$y FiHiE 6 -AFaiti
217 |EBE 217 ] 217 | BE
Gl/4-AG | FATGL/A#4+S BIRS By MOS  |EPDMESET LRI —ILYF S
Gl/41G | FATGL/AATS E SR H— T — R (BREOBHERE L)
V| ByFLTHE
HZ2/0w R SHENIE. /Sy RICRSHED T S RETHRINET. UFONRTERINET,
- BEZ/Xy R SHF: JLES. BABYAXESAVT YT
C EET YT (BUTED) SANIP: A BRSBRESA YT VS
C ATTIVII—UYT BYFNLT
RRTIN—Y: B2y RSHF, =y 7L (BT =) SANIP. RED-NIP. > —JLU >, &y FNILT
ToET): T ILA—Xya
Q Ei7—42 AHtAlF 75y FEZ/Ny K SHFN
B HZEGO:
G1/4-AG G1/4-1G
SHFN 50 - | 10.01.01.11693 10.01.01.11694
SHFN 50 - |mos 10.01.01.11695 10.01.01.11696
SHFN 50 - 1V 10.01.01.11699 -
SHFN 50 - |MOS-TV 10.01.01.11700 -
SHFN 70 = | 10.01.01.11689 10.01.01.11690
SHFN 70 E | 10.01.01.12197 10.01.01.12216
SHFN 70 - |mMos 10.01.01.11691 10.01.01.11692
SHFN 70 E |MOS 10.01.01.12217 10.01.01.12218
SHFN 70 -1V 10.01.01.11697 -
SHFN 70 E [TV 10.01.01.12221 -
SHFN 70 - [MOs-Tv 10.01.01.11698 -
SHFN 70 E [MOS-TV 10.01.01.12222 -
SHFN 85 = | 10.01.01.11775 10.01.01.11776
SHFN 85 E | 10.01.01.12210 10.01.01.12211
SHFN 85 - |mMos 10.01.01.11777 10.01.01.11778
SHFN 85 E |MOS 10.01.01.12212 10.01.01.12213
SHFN 85 -1V 10.01.01.11779 -
SHFN 85 E [TV 10.01.01.12224 -
SHFN 85 - [MOs-Tv 10.01.01.11780 -
SHFN 85 E  [MOS-TV 10.01.01.12225 -

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SHFN

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/shfn

A EREOHEWNWDT — 728

L7cEZE

AV

SCHMALZ

— o » T
A#RT7 5y FREZE/NY F SHFN
B ©50~85mm
Q FEIET—32 ARTN=Y Ktt@i17 5y FEZE/Nv K SHFN
B ARTIN=Y BEI-FK
SHFN |50 |- |- 75w hEZERE/NY R SHF 50 NK-45 N041 10.01.01.11687
SHFN 50 |- [MOS |75v REZE®RE/NY R SHF 50 NK-45 N041 MOS 10.01.01.11688
SHEN |70 |- |- 75y FEZERE/NY R SHF 70 NK-45 N041 10.01.01.11682
SHEN |70 |- [MOS |75w hEZRE/SY R SHF 70 NK-45 N041 MOS 10.01.01.11686
SHFN |70 |E |- 75y hEERE/NY R SHF 70 NK-45 M10x1.25-I1G E 10.01.01.12165
SHFN |70 |E |[MOS |-
SHEN |85 |- |- 75y FEERE/NY R SHF 85 NK-45 N041 10.01.01.11773
SHFN |85 |- |[MOS |75 v hEZRSE/NvY R SHF 85 NK-45 N041 MOS 10.01.01.11774
SHFN |85 |E |- 75w hEZERE/NY R SHF 85 NK-45 M10x1.25-IG E 10.01.01.12209
SHFN 85 |[E IMOS |75v REZE®RE/NY R SHF 85 NK-45 M10x1.25-1G E MOS 10.01.01.12223
B ZARTIN—Y ®WREI-F
SHFN 50 |MOS =Ly DR 28/21x3 C03 EPDM-15 KE 10.01.06.01679
SHFN 70 |MOS =Ly DR 46/36x5 S05 EPDM-15 KE 10.01.06.01678
SHFN 85 |MOS 227 DR 60/50x5 S05 EPDM-15 KE 10.01.06.01720
B ARTIN—=Y ymA—F
SHFN 50 NK-45 G1/4-AG BHEZ v 7L (BUTRD) SA-NIP N041 G1/4-AG DN440 10.01.01.11772
SHFN 50 NK-45 G1/4-AG MOS EHE= v 7L (BUTRD) SA-NIP N041 G1/4-AG DN440 10.01.01.11772
SHFN 50 NK-45 G1/4-1G EHE= v 7L (BUTRD) SA-NIP N041 G1/4-1G DN440 10.01.01.11822
SHFN 50 NK-45 G1/4-1G MOS BHE=— v 7L (BUTRD) SA-NIP N041 G1/4-1G DN440 10.01.01.11822
SHFN 70 NK-45 G1/4-AG BHE= v 7L (BUTRD) SA-NIP N041 G1/4-AG DN440 10.01.01.11772
SHFN 70 NK-45 G1/4-AG MOS BHE= v 7L (BUdRD) SA-NIP N041 G1/4-AG DN440 10.01.01.11772
SHFN 70 NK-45 G1/4-AG E DEE G RED-NIP G1/4-AG M10x1.25-AG AL 10.01.01.12194
SHFN 70 NK-45 G1/4-AG E MOS TaAavhk RED-NIP G1/4-AG M10x1.25-AG AL 10.01.01.12194
SHFN 70 NK-45 G1/4-1G Bz v 7L (BUd=RY) SA-NIP N041 G1/4-1G DN440 10.01.01.11822
SHFN 70 NK-45 G1/4-1G MOS EHE= v 7L (BUTRD) SA-NIP N041 G1/4-1G DN440 10.01.01.11822

SHFN 70 NK-45 G1/4-IG E = v 7L (Bt =R>) SA-NIP N009 G1/4-1G DN440 10.01.01.12192
SHFN 70 NK-45 G1/4-1G E MOS - -

SHFN 85 NK-45 G1/4-AG Rz v 7L (BT SA-NIP N041 G1/4-AG DN440 10.01.01.11772
SHFN 85 NK-45 G1/4-AG MOS Ea= v 7L (@fF=x>) SA-NIP N041 G1/4-AG DN440 10.01.01.11772
SHFN 85 NK-45 G1/4-AG E aqrhk RED-NIP G1/4-AG M10x1.25-AG AL 10.01.01.12194
SHFN 85 NK-45 G1/4-AG E MOS aMrk RED-NIP G1/4-AG M10x1.25-AG AL 10.01.01.12194
SHFN 85 NK-45 G1/4-1G By 7L (BT =R SA-NIP N041 G1/4-1G DN440 10.01.01.11822
SHFN 85 NK-45 G1/4-1G MOS Beo v 7L (BT =R SA-NIP N041 G1/4-1G DN440 10.01.01.11822
SHFN 85 NK-45 G1/4-IG E = v 7L (Bt =R>) SA-NIP N009 G1/4-IG DN440 10.01.01.12192
SHFN 85 NK-45 G1/4-1G E MOS BHR=v 7L (BUFRD) SA-NIP NO09 G1/4-1G DN440 10.01.01.12192
B ARTIN=Y BqHmI-F

SHFN 50 NK-45 G1/4-AG TV 2yFNILT TVN G1/4-AG 8.4 N041 10.05.10.00058
SHFN 50 NK-45 G1/4-AG MOS-TV 2yFNILT TVN G1/4-AG 8.4 N041 10.05.10.00058
SHFN 70 NK-45 G1/4-AG TV 2yFNILT TVN G1/4-AG 8.4 N041 10.05.10.00058
SHFN 70 NK-45 G1/4-AG MOS-TV 2yFNILT TVN G1/4-AG 8.4 N041 10.05.10.00058
SHFN 70 NK-45 G1/4-AGE TV 2y FNILT TVN G1/4-AG 9 N009 10.05.10.00065
SHFN 70 NK-45 G1/4-AG E MOS-TV 2y FNILT TVN G1/4-AG 9 N009 10.05.10.00065
SHFN 85 NK-45 G1/4-AG TV 2yFNILT TVN G1/4-AG 8.4 N041 10.05.10.00058
SHFN 85 NK-45 G1/4-AG MOS-TV 2yFNILT TVN G1/4-AG 8.4 N041 10.05.10.00058
SHFN 85 NK-45 G1/4-AGE TV 2yFNILT TVN G1/4-AG 9 N009 10.05.10.00065
SHFN 85 NK-45 G1/4-AG E MOS-TV 2yFNILT TVN G1/4-AG 9 N009 10.05.10.00065

2avIVICERL TS W,

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SHFN

Schmalz K.K/ T224-0027 #Em#BR X AWIEI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/shfn

AMEEREOHWT—2 1B LIEZ/ Sy R -

SCHMALZ
— o . s ~—
A#RT7 5y FREZE/NY F SHFN
B ©50~85mm
Q@ FET—2 TUEHYY AHREIFTT 5y FEZE/NY F SHFN
B 7oty ®HmI—-F
SHFN 50 NK-45 G1/4-AG ABWSTTVR SIEB 15x0.8 MS-A2 0.103/0.07 10.07.01.00211
SHFN 50 NK-45 G1/4-AG MOS 2BWSTUR SIEB 15x0.8 MS-A2 0.103/0.07 10.07.01.00211
SHFN 50 NK-45 G1/4-1G 2ABWVWITUUR SIEB 15x0.8 MS-A2 0.103/0.07 10.07.01.00211
SHFN 50 NK-45 G1/4-1G MOS 2BWSTUR SIEB 15x0.8 MS-A2 0.103/0.07 10.07.01.00211
SHFN 70 NK-45 G1/4-AG ABWSIUR SIEB 15x0.8 MS-A2 0.103/0.07 10.07.01.00211
SHFN 70 NK-45 G1/4-AG MOS 2ABWSTUR SIEB 15x0.8 MS-A2 0.103/0.07 10.07.01.00211
SHFN 70 NK-45 G1/4-AG E ABWIIUR SIEB 14.5x1 MS-A2 0.103/0.15 10.05.03.00023
SHFN 70 NK-45 G1/4-AG E MOS ABWVWIT TR SIEB 14.5x1 MS-A2 0.103/0.15 10.05.03.00023
SHFN 70 NK-45 G1/4-1G ABWSTTVR SIEB 15x0.8 MS-A2 0.103/0.07 10.07.01.00211
SHFN 70 NK-45 G1/4-1G MOS 2BWSTUR SIEB 15x0.8 MS-A2 0.103/0.07 10.07.01.00211
SHFN 70 NK-45 G1/4-IG E 2ABWVWITUVR SIEB 14.5x1 MS-A2 0.103/0.15 10.05.03.00023
SHFN 70 NK-45 G1/4-1G E MOS - - -
SHFN 85 NK-45 G1/4-AG ABWSIUR SIEB 15x0.8 MS-A2 0.103/0.07 10.07.01.00211
SHFN 85 NK-45 G1/4-AG MOS 2ABWSTUR SIEB 15x0.8 MS-A2 0.103/0.07 10.07.01.00211
SHFN 85 NK-45 G1/4-AG E ABWIIUR SIEB 14.5x1 MS-A2 0.103/0.15 10.05.03.00023
SHFN 85 NK-45 G1/4-AG E MOS ABWVWIT TR SIEB 14.5x1 MS-A2 0.103/0.15 10.05.03.00023
SHFN 85 NK-45 G1/4-1G ABWITVR SIEB 15x0.8 MS-A2 0.103/0.07 10.07.01.00211
SHFN 85 NK-45 G1/4-1G MOS 2BWITUR SIEB 15x0.8 MS-A2 0.103/0.07 10.07.01.00211
SHFN 85 NK-45 G1/4-IG E 2ABWVWITUR SIEB 14.5x1 MS-A2 0.103/0.15 10.05.03.00023
SHFN 85 NK-45 G1/4-1G E MOS 2BWSTUR SIEB 14.5x1 MS-A2 0.103/0.15 10.05.03.00023

(W FTI=ZANTF—8 XMREIT 75y FEZE/NY K SHFN

B WEHd2 ||®EH KEFAD |RKUa—L |RNT—0 [HEF—ZX |ZyFILE
[N]** (-600 HIN] [cm3] # (M) AEd

mbar) [mm] [mm]****

[N]***
SHFN 50 - - 40 110 95 7.3 41 4 N 041
SHFN 50 - TV 40 110 95 7.3 41 4 N 041
SHFN 70 E - 100 200 145 16.0 95 6 N 009
SHFN 70 E TV 100 200 145 16.0 95 6 N 009
SHFN 70 - - 100 200 145 16.0 95 6 N 041
SHFN 70 - TV 100 200 145 16.0 95 6 N 041
SHFN 85 E - 175 300 210 25.0 176 6 N 009
SHFN 85 E TV 175 300 210 25.0 176 6 N 009
SHFN 85 - - 175 300 210 25.0 176 6 N 041
SHFN 85 TV 175 300 210 25.0 176 6 N 041

*ZYFNILTDTFIZHAILT—ZICDWTIE
o —)LTy OERAACET 3K51H

REIADT—RIE. BEEE-0.6 bariCHEWVWTESH TRELERADT— IV ERE LT

FHERIR— 2RI, R—IARK2mEBELTVET,

TRILTHA OBZBRLTIETL,

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SHFN

A DEMRETYT. REXFFTENEEA.

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/shfn

AR ERBORWT—TICELIEEE/NY R

P
SCHMALZ

o o - T
' o'C '
AX¥MmiF7 5y FEZE/NY F SHFN
B ©050~85mm
(0) FHA T—2 K@ 75y FEZE/NY F SHFN
G1 G1
dn _dn _,
SW1 | = swWi1 3
] H
L I
F T
{ T
d2 N b2 | N
Ds Ds
| Dmax(S) Dmax(S)
SHFN 70 - 85 G1/4-AG E (TV) SHFN 50 - 85 G1/4-I1G
Dk
_G1,, d
dn
sw1\L % 5 — T e
—_— I
T TSRS,
N
f d1
d2 N d2
Ds Ds
| Dmax(S) Dmax(S)
SHFN 70-85G1/4-IGE SHF 50 - 85
G1
e Y % % % % Y
N
d2
Ds
Dmax(S)

SHFT70E-85E

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SHFN

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/shfn

oy . s g7 0y R - N
AMMBErREOHEWT—2ICEBLIEZE/NY R SCHMALZ

A#mF7 5y FEZE/NY F SHFN —

EfX @50~85mm

@ FHAVF—5 KHAIT TS5y FEZXy K SHEN

Bus(* d2[mm] |Dmax (S) |dn[mm] |Ds[mm] |G1 H[mm] |LG1[mm]{SW1 Z (Rb
[mm]** [mm] a-7)
[mm]
SHFN 50 - - 30 55 4.4 52.0 Gl/4-M 26.2 11 17 3
SHFN 50 - - 30 55 4.4 52.0 G1/4-F 37.2 11 17 3
SHFN 50 - TV 30 55 4.4 52.0 G1/4-M 32.2 11 17 3
SHFN 70 - - 48 74 4.4 70.0 G1l/4-M 26.2 11 17 4
SHFN 70 E - 48 74 4.4 70.0 G1l/4-M 26.2 10 17 4
SHFN 70 - - 48 74 4.4 70.0 Gl/4-F 37.2 11 17 4
SHFN 70 E - 48 74 4.4 70.0 Gl/4-F 37.2 13 17 4
SHFN 70 - TV 48 74 4.4 70.0 Gl/4-M 32.2 11 17 4
SHFN 70 E TV 48 74 4.4 70.0 Gl/4-M 334 10 17 4
SHFN 85 - - 62 89 4.4 85.0 G1/4-M 26.2 11 17 4
SHFN 85 E - 62 89 4.4 85.0 G1/4-M 26.4 10 17 4
SHFN 85 - - 62 89 4.4 85.0 Gl/4-F 37.2 11 17 4
SHFN 85 E - 62 89 4.4 85.0 Gl/4-F 37.4 13 17 4
SHFN 85 - TV 62 89 4.4 85.0 Gl/4-M 32.2 11 17 4
SHFN 85 E TV 62 89 4.4 85.0 Gl/4-M 334 10 17 4

*ALEBRDHFBTENZEIL DINISO3302-1 E3ICEML £,
HRERETORE/y RASBTEICHEELET,

BIR* d[mm] |d1 d2 Dk Dmax (S) |Ds Gl H [mm] (H2 H3 LG1 Z (Rbk
[mm] ([mm] [[mm] [[mm]** [mm] [mm] |[mm] ([mm] [(O-—
)
[mm]
SHF 50 - 7.5 17.0 30 17.0 55.0 52.0 - 22.2 12.8 14.3 - 3.0
SHF 70 - 7.5 17.0 48 17.0 74.0 70.0 - 22.2 12.8 14.3 - 4.0
SHF 70 E - - 48 - 74.0 70.0 M10X1.25-F|18.1 - - 10 4.0
SHF 85 - 7.5 17.0 62 17.0 89.0 85.0 - 22.2 12.8 14.3 - 4.0
SHF 85 E - - 50 - 89.0 85.0 M10X1.25-F|18.1 - - 10 4.0

*JLEROHFBETERZEIF. DINISO3302-1 E3ICEML T,
IRERETORE/NY RAESBTEICHIELEY,

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SHFN 6

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/shfn

